
ГОЛОВНА ПОДІЇ ЕКСГОЛОВА ВЕРХОВНОГО СУДУ ОТРИМАВ 5 РОКІВ В’ЯЗНИЦІ: ВАКС ЗАТВЕРДИВ УГОДУ У СПРАВІ ПРО ХАБАР

Ексголова Верховного Суду отримав 5 років в’язниці: ВАКС

затвердив угоду у справі про хабар

16:30, 08.06.26

8 червня 2026 року Вищий антикорупційний суд ухвалив вирок колишньому голові Верховного Суду,

якого викрили у справі про одержання неправомірної вигоди в особливо великому розмірі. Суд

затвердив угоду між обвинуваченим та прокурором САП.

Колишнього голову Верховного Суду визнано винним у корупційному злочині. Йдеться про справу, у якій

посадовця викрили ще у травні 2023 року під час отримання неправомірної вигоди в особливо великому

розмірі. Про це повідомляє НАБУ.

За даними Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, обвинувачений повністю визнав свою провину.

Також він погодився надати викривальні показання щодо інших учасників справи.

ВАКС визнав ексголову Верховного Суду винним за ч. 4 ст. 368 Кримінального кодексу України. Ця стаття

стосується одержання неправомірної вигоди службовою особою в особливо великому розмірі або особою,

яка займає особливо відповідальне становище.

За вироком суду, колишній топпосадовець отримав 5 років реального позбавлення волі. Крім того, йому

заборонено протягом трьох років обіймати посади в судових та правоохоронних органах.

Також рішенням суду передбачено конфіскацію квартири та будинку. Окремо конфіскують понад 200 тисяч

доларів США особистих заощаджень засудженого.

Крім цього, суд застосував спеціальну конфіскацію 1 248 700 доларів США. Саме ці кошти, за матеріалами

справи, були предметом неправомірної вигоди.

Ще одним пунктом угоди стало перерахування коштів на потреби української армії. За домовленістю

сторін, ексголова Верховного Суду має спрямувати 1 104 600 доларів США на підтримку Збройних Сил

України через благодійний фонд “Повернись живим”.

У САП наголошують, що угода про визнання винуватості не є способом уникнути відповідальності.

Навпаки, такий механізм дозволяє державі швидше отримати юридичний результат, не витрачаючи роки

на тривалий судовий процес.

Розгляд цієї справи по суті розпочався ще у серпні 2024 року. Відтоді минуло майже два роки, однак

остаточного рішення не було. Затвердження угоди фактично поставило крапку в цьому етапі

провадження: обвинувачений офіційно визнав провину, а суд призначив йому реальне покарання.

Окрім кримінально-правових наслідків, держава отримала й фінансовий результат. Загальна сума коштів,

які мають бути конфісковані або передані на потреби держави та армії, становить 2 554 300 доларів США.

Це понад 113 мільйонів гривень.

У прокуратурі підкреслюють, що під час війни такі кошти можуть бути спрямовані на критично важливі

потреби – від закупівлі зброї та дронів до фінансування соціальних видатків.

Таким чином, угода у справі колишнього голови Верховного Суду стала прикладом застосування

механізму, який дозволяє забезпечити покарання без затягування процесу. Водночас засуджений не лише

визнав провину, а й зобов’язався співпрацювати зі слідством щодо інших фігурантів.

Нагадаємо, САП та НАБУ повідомили про підозру посадовцю ДПСУ та власнику приватної компанії з

виробництва дронів. Слідство вважає, що вони вимагали 1 млн доларів хабаря за безперешкодне

укладення та виконання контракту на постачання безпілотників.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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